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Kivyuartikng

Y10 o ddypoppa divetor 1 Hetaforn oto Sidvucua BEong evog Kivntov, Tov KIVEITOL TAV®
oTov dEova X, 6 GLuVAPTNON e ToV ¥pdvo. Tlown amd T dAAa dSaypdppota eivol cooTd;
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"Bva xivnto Kiveiton eu00ypappa kot 6To oyfpe goaivetar  petatd- AX
TLGY] TOV GE GLVAPTNGT LE TOV XPOVO. [
[Moteg amd T1g akdAoVOEG TPOTAGELG €IVl COGTEC Kot TOEG AAO0G;

1) Amo6 0-t] To cOU ETTAYOVETAL.

i) Amo ty-ty T0 cOU NpeLEL.

iii) To ocdpa yio t=t3 €yl eMOTPEYEL GTNV OPYIKTY TOL BEoM.

iv) H petatomion tov 610 ypovikd didotnuo tr-t3 eival peyoldtepn amd v avtiotolyn o1o
YPOVIKO Stdotnua 0-t.

v) H péon taydtnra tov kivntov sivar % V.

vi) Xto dbdotnua amod tr-t3 To Kivntd emPpadvvertal.

Y10 ddtypopipo Siveton ) Oéon evog Kivntow, Tov Kiveiton otov Gfova X |(m)

X, OOV 1 KOUTOAN givor Tapafoilkn. LY |
[Towa TpoTOON €lvol GOOTN. :

i) To ocdpo xveiton Tpog Ta oPloTEPA. ) :

ii) T t=1s 10 Kivntd Kveiton Tpog ta Oel1d. 0 ) 4 t(s§

iii) To copa otapatd oe onpeio A mov améyel 2m and v 0éon O
£YOVTOG LETATOMGTEL KOTA 8m..

iv) T t=3s 10 chpa Exet Betikn TayvTNTa, Omopakpvvouevo ard to O.

v) H petatdmion tov yio t=4s eivon 16m.

Y10 Sidypappa divetat 1 Bon evoc KvnTow, Tov Kiveiton otov Gfova x.  X4(m)

[Moteg mpotdoelg eivar cotég Kot Toleg Adbog. 10—~

i)  Tnv ypovikn otiypn t=1s to Kivntd Kiveiton Tpog to. d&1d.

i1) Tmv ypovikn otiypn t=2s T0 KIvnto £YEl UNOEVIKT TaOTNTO.

iil) Tnv otiyun t=2,2s 10 KIvnTO KIVEITOL TPOG T OPIGTEPG [IE TOYL- 0 2 4'1(s)
NTO UIKPOTEPOV UETPOL OO TNV XPOVIKY| oTiyun t=1s.

iv) H petatomon tov yio t=4s givat undév.

v) H petaromon tov and t=2s ¢ t=4s eivor -10m.
No SIKooAOYNGETE TIC OMOVTIOELS OOG.

Avo kvntd A ko B Bpiokovtar otig 6c€1g mov paivovtol 6To mopakdt® oy Kot Eexi-
voOv tavtdypova Yo t=0 Kvodpeva To £va TPoG T0 AAAO LE oTaOEPEC TOYVLTNTES, e UETPO
3m/s ko 2my/s.
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1) T ypovikn otiyun t=>5s va Ppebovv:
a) H petatomon kébe kvnroo.
b) H 0éon kdbe kivntov.
¢) H amocrtoon peta&d toug.
1) Bpeite v e&icmon kivnong kébe Kivntov.
i1) ITow ypovikn otryun 8o cuvavtnBodv ta 600 Kvntd kol o ot 0€om Ba cuuPet avTo;

‘Eva vAwkd onpeio kiveiton euBoypoppa kot 610 61- A V7 O B v
r—p—o———————p—>
AoV ddypappa dtvovtar ot B€celg Tov KivnTob TIG . 0 +16  x(m)

ypovucéc ottypég t=0 ko t=4s evad ot avticTolyeg ta-
YOTNTEG &ivon v1=10m/s KoL V,=2m/s

i) Ilow n petatdémon TOL KvnTov;

ii) I1oéom eivor n péomn taydITNTO TOL KIVNTOV;

iii) ITowo n petafoin g ToyVTNTAS TOVL;

iv) [ow n péomn emtdyvvon Tov;

<l

Amd dVo onpeia A xou B mov améyovv 8m Eexvovv Tovtoxpova AV B
%0 kwvnté. To mpdro kwveiton pe otadepn ToydTyTa v, = 6m/s ©
evo T0 deDTEPO EEKVE 0O TV Mpepia e oTaepH EMTAYLVOT 0L=2m/s".

1) Xe mo6co ypdvo 10 TP®MTO Kvntd Bo pTAcEL TO deVTEPO;

ii) Xe molo onueio Oa yiver n cuvavinon;

iii) I1660 Ba anéyovv Ta 600 KvNTd 5S TNV TPAOT GLVAVINGT TOVG;

O Kwootag odnyet éva Fiat Uno og gubdypappo dpopo pe otabepn tayvtnta 108km/h kot

o€ o otrypn PAEmEL vo mEPVA UTPOGTA oo TOV GIA0 TOL TOV AVIMVT|, TOV GTEKETOL OKi-

VNTOG GTNV GKPT| TOV JPOUOV. «AUECMG; » Ppevipel Tpoadivovtag otabepn emPpiduvon

OTO OYNUG TOV, UE ATOTEAEGLO VO CTAUOTNOEL HeTd amtd 3,5s. BéPara o ypodvog avtidpacng

Tov NTav 0,5s.....

i) Tixivnon ékave 6”7 avTod T0 TPMTO GO OEVTEPOAETTO KOl Tl GTO VTOAOUTA 3;

ii) I1oéom emtdyvvon améktnoe 1o OYNU KOTh TO PPEVAPICLL,

iii) ITorog o pvOdS petafornc g Béong tov Kdota, 1 oty mov €ide Tov Avimvn Kot
010G HETE amo 25;

iv) 1660 anéyovv o1 800 pidotl T oTLypn oL T0 TaVUETPO Tov Uno deiyvel 72km/h;

v) MOMC oTOHOTAGEL TO 0VTOKivNTo, 0 Avidvng mnyaivel dimha otov 0dnyo. [1oca Pruo-
Ta £KOVE Yo va TAnotdoet Tov Koota, av kabe tov Pripa etvar ico pe 60cm;

vi) Haipvovtog cav apyn v apyikn 0€om Tov AVTdvr, va KAVETE TN YPAPIKT TAPAGTOCT
¢ petatonong tov Koota o cuvdptnon pe 1o ypdvo.

"Eva kivnto Eextva amd v npepia kot Kiveital evboypapa, evd x (m)

OTO TOPOKAT®D S1dypoppe, SiveTal 1 LETATOTION TOV GE CLVAP-

mon pe to ypévo. H kapmdAn anoteheitor and Tunuato topo-

Bolv.

i) Tow n emrdyvvon tov kivntod and 0-2s; kot woto, T ypo- 0
VIKY| otiyun t=3s;

i1) ITowo ) ToydTNTO TOL GOUATOC Y10 t=25 Kol ol Yo t=4s;

ii1) Na yivel To Sty popLpLo TG ToYVTNTOG TOL CMUATOG GE GLVAPTNOT LE TO YPOVO.

iv) Iow oTiypn TO GO GTAUOTA OTIYMIOI0 KOl TTOGO OTEYEL TNV GTLYU QLT ard TNV ap-
YIKN TOL Béom;
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